Circuito Serie, Paraleloy
Mixto



LEY DE OHM

:El contacto del redstato esta en la posicidn que se muestra en la figura.
:La lectura del voltimetro indica 6.00 V y la amperimetro, 400 mA. ; Cual
:es la resistencia a través del redstato? ; Cual sera la lectura del
amperlmetro si la resistencia se duplica?
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Circuito Serie

Acoplar varios receptores en serie consiste en ir conectando el terminal
de salida de uno con el de entrada del otro sucesivamente :

(Fuente)
Generador de tension

(Caudal)

~

En un circuito en serie

, la intensidad de
corriente es igual para

Asicomo en el grafico un Unico canal dispone unsolorecorrido del agua, en un circuito tOdaS IaS reS|StenC|aS y

eléctrico serie existe un dnico camino parala comiente eléctrica. En este tipo de circuitos 0 -

ambos receptores aportan conjuntamente su resistencia al paso de |a nica corriente del Ia tenSIOn apl ICada Se

circuito, \reparte entre ellas /
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Circuito Serie

:Si se tienen varias luces conectadas en serie. ; Qué sucede con todo el
:circuito si se funde un bombillo?, ¢ si es conveniente conectar las
bomblllas con esta configuracion?

Y
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La resistencia equivalente se halla como la suma de todas
las resistencias, igualmente sucede con las fuentes

Req=R1+R2+R3+'“+Rn=zRJ




Circuito Serie

R2
10 ohms

N {Cual sera la resistencia
5 ohms @ total del circuito?

R3
25 ohms

Rtotal=R1+R2+RJ3...+Rn
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Volts Volts = = el valor de |la corriente?




termlnales de dichos receptores entre si.

(Fuente) r
Generador de tension

(Caudal)
Corriente ontenvdod//l" s —=

RESISTENCIA PARALELO

Asicomo en el gréfico los canales paralelos disponen de diferentes caminos para el agua, en
uncircuito eléctrico paralelo existen caminos diferentes para la corriente eléctrica. Cuando
losreceptores de un circuito paralelo ofrecen distintos nivel de resistencia, |a corriente
eléctrica por cada uno de los caminos alternativos sera distinta.

Circuito Paralelo

=Acoplar varios receptores en paralelo (o derivacion) es conectar los

ﬁ montaje de recepto@

en paralelo se caracteriza
porque todos ellos estan
sometidos a la misma
tension y la corriente
suministrada se reparte en
cada una de las

resistencias /




Circuito Paralelo

:Si se tienen varias luces conectadas en Paralelo. ; Qué sucede con todo
:el circuito si se funde un bombillo?, 4 si es conveniente conectar las
:bombillas con esta configuracion?
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La resistencia equivalente se halla como la suma de todos
los inversos de las resistencias

1 1 1 1 1J
Reqy Ry R; Rj Ry




Circuito Paralelo

R1=50
'@_ ¢Cual sera la resistencia
R2=100 total del circuito?

¢Como podriamos
encontrar el valor de la
corriente?

12 12
Volts Volts
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De acuerdo a la caricatura, ¢se consume mas energia con los elementos
conectados en serie o en paralelo? ¢ Por qué?







Conexion de Resistores

Serie Paralelo




Circuito SERIE

Enuncircuitoenseriela:

intensidad de corriente : | La misma corriente pasa
ies igual para todas lasiia través de todas las:

. resistencias y la tension : | resistencias en serie.
aplicada  se  reparte |

entreellas. oo {i De la misma forma que la

rarsrsnss ey | FES[SEE@NCIA €N Serie total es;
: : i la suma de las resistencias:
Req = Ry + Rz + R3 : iindividuales, la suma de las
...................................................... : i caidas de voltaje es igual al:
: voltaje que ha sido :
{Puesto que la corriente de cada & proporcionado al  circuito ;
i resistencia es la misma, cadaii (voltaje de la fuente). :
Ecalda de voltaje es proporcional aI

: valor de la resistencia.



Circuito PARALELO

Cada resistor: iLa corriente que fluye:
' ien cada resistor puede;
:hallarse aplicando la ley:
ide Ohm a cada resistor:

: proporciona una via de!
: corriente separada.

: | i ipor separado. :
E| total de corriente que pasa:  isssssEEEEEsEEEEsSESEEEEEEEsEEsEEEsEEEsEEsEEEEEsEEns :
ia través de cada una de 1asi ..
Eresistencias es igual al total de: :iLa corriente que pasa a:

: corriente en el circuito. Etraves de cada uno puede;
i iser la misma o diferente, en:
e eearrree e r e rna e n  :dependencia de que los:
..........................................................  resistores tengan 05

La. caida de VOltaje_ €5 |a§ : mismos valores o que sean:
misma en cada resistor. : :diferentes. :



Circuitos Mlxtos

Al igual que es posible conectar receptores en serie o en paralelo, en
ocasiones pueden aparecer circuitos con receptores acoplados en serie

mezclados con receptores acoplados en paralelo.
CIRCUITO MIXTO

[ Hﬁ‘

Simbolos

= C 0
e ™

* Reducir a su circuito

e_qun{t?lente aq:,ellais partestdel * Dibujar sucesivamente los nuevos
C|rcu|| (c)lquebgs sl el as circuitos equivalentes obtenidos,
zletsfpllzleizie, ol (al =ikl et indicando las magnitudes

paralelo.




Circuitos Mixtos

Encuentre la resistencia equivalente, las corrientes, tensiones y potenC|a

de cada elemento.

R2
1
R k Ohm
220 C D
Ohm R3
1 kOhm
330 Ohm 2
R7
E|l 330 Ohm |F 500 kOhm
J\(’

R6
330 Ohm




EJERCICIO

Las resistencias tienen 10s valores siguientes:

R1=40 Q
R2=60 Q
R3=120 Q

Calcule:
a) Valor de la resistencia equivalente.
b) Considerando una tension de 12V, calcule la corriente i.



Gracias
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